
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 28 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:10, no SECRETARIA DA EDUCAÇÃO , do município, CAIEIRAS, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Mauricio Pilar da Silva representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ADMILSON JESUS DE ARA?O - PREFEITURA MUNICIPAL
ANTONIO JOÏ MUSELLI - CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE CAIEIRAS
CLAUDINIR LEITE - PAR?UIA SANTO ANT?IO
ERONDINA CANUTO DOS SANTOS - ASS FILANTR?ICA DOS MORADORES JARDIM NOVA ERA
IRINEU BORSI - GRUPO ESPIRITA FRATERNIDADE
JOAQUIM DA COSTA FILHO - PREFEITURA DE CAIEIRAS
JOSE LUIS FERREIRA DE OLIVEIRA - CONSELHO DE PASTORES DE CAIEIRAS
MANOEL MESSIAS SABINO - IGREJA ASSEMBL?A DE DEUS
MARIA MARCIA ROSA CAVALLARO - ASSOCIA?O DE BAIRRO JARDIM DOS EUCALIPTOS
REGINALDO PEREIRA LIMA - PREFEITURA
SANDRA APARECIDA DO AMARAL ARRUDA - PREFEITURA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município CAIEIRAS e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foi explicado que o trabalho está em andamento e que, inclusive, já constará a lei de Abairramento.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Outras formas: AFIXAÇÃO DE CARTAZES

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: SR JOAQUIM SE COMPROMETEU A INTERVIR JUNTO AO PREFEITO NA CESSÃO DE ESPAÇO

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Cessão de espaço físico

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.



2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Sr. Irineu comentou a importância do IBGE.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
DIRETORIA DE ENSINO DE CAIEIRAS
ASSOCIAÇÃO FILANTRÓPICA DO JARDIM DOS PINHEIROS
SOCIEDADE AMIGOS DE VILA ROSINA
ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE IGREJA TEMPLO DE JESUS
ASSOCIAÇÃO DOS DEFICIENTES FÍSICOS E VISUAIS DE CAIEIRAS
ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE SOCIAL ESTRELA GUIA
IGREJA EVANGÉLICA PENTECOSTAL A SERVIÇO DO REI JESUS
ASSOCIAÇÃO RECREATIVA E CULTURAL DOS MORADORES DO JD MARCELINO
 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


